



A Hörmann bemutatja: elkészült az első magyar nyelvű footgolf oktatófilm!

A footgolf 2009-ben indult világhódító útjára Hollandiából, és még ugyanabban az évben megalakult az Első Magyar Footgolf Egyesület is. A sportág azóta dinamikusan fejlődik, egyre népszerűbb, 2011-ben már 11 rendezvényen közel 800 játékos szerepelt. Sőt, 2012-ben nyolc ország részvételével Magyarországon rendezték az Első Footgolf Világbajnokságot, amely magyar sikerrel zárult. A sportág kedvelői között lelkes amatőrök, profi sportolók, válogatott focisták és olimpikonok. A most elkészült oktatófilm amatőrök és profik számára is hiánypótló.

„A Hörmann elkötelezett támogatója a sportnak, ezen belül is a labdarúgásnak. A footgolf pedig egyedülálló sportág, amely által egyszerre két sportot is népszerűsíthetünk. Örülünk, és büszkék vagyunk, hogy a magyar csapat ilyen eredményes, és hogy a mi támogatásunkkal készült el az első magyar nyelvű oktatófilm, amely több nyelven is elérhető lesz. Ajánlom mindenkinek, mert ahogy ezt egy profi footgolfer is mondta: nagyszerű móka, csak egyszer ki kell próbálni néhány baráttal, és biztos nem az lesz az utolsó alkalom.” - fogalmazott Szujó László, a Hörmann magyarországi igazgatója.

Az oktatófilm szakmai partnere a Footgolf Hungary Kft., az anyagot az ország legnagyobb múltra visszatekintő, a Magyar Golf Club - Kisoroszi Golfpálya területén forgatták. Ez a pálya a magyar footgolf otthona, már több mint harminc nagy sikerű footgolf versenyt, és a sportág első világbajnokságát is itt szervezték. Gelencsér Gábor, a Magyar Footgolf Szövetség elnöke büszke az eddig elért eredményekre, megítélése szerint a magyar footgolf a világ élvonalába tartozik. „Nagyon fontos azt kiemelni, hogy az egész családnak ajánlunk programot egy footgolf rendezvényen. Azzal, hogy megalakult a Magyar Footgolf Szövetség, reményeink szerint egy óriási lehetőség arra, hogy fejlődjünk és ugyanakkor népszerűsítsük a sportágat. Nagyon pozitívan indulunk a második footgolf világbajnokságra, amely 2016 január elején lesz Argentínában, ahová 16 játékosal utazik a bomba erős magyar válogatott, soraiban az aktuális világbajnokkal – Lengyel Bélával.” – összegzett a jövő kapcsán a szövetség elnöke.

A footgolfot a magyar válogatott több focistája – Dzsudzsák Balázs, Juhász Roland, Koman Vladimir - is kipróbálta már, mindannyian pozitívan nyilatkoztak tapasztalataikról. A sportág legnagyobb vonzereje abban rejlik, hogy a labdarúgás népszerűségét a golf hagyományaival és eleganciájával ötvözi, és ezáltal széles tömegeket mozgat meg. A footgolf igazi családi sportág: nemtől és korosztálytól függetlenül mindenkinek kiváló szórakozást nyújt. Vidám, fiatalos, lendületes és egyben felejthetetlen élmény.

Az első magyar nyelvű footgolf oktatófilm az alábbi linken tekinthető meg:

<http://www.hormann.hu/footgolf/>

Sajtókapcsolat: Jani Kinga/kinga.jani@sterncom.hu/+36304174124

HÖRMANN

Kapuk ajtók ipari kapurendszerek



Hörmann Hungária

Cégtörténet

A Hörmann céget a múlt század harmincas éveiben August Hörmann alapította, aki – a személygépkocsik előretörését felismerve – fantáziát látott a garázkapuk gyártásában. Ehhez megvásárolta egy amerikai mérnök szabadalmát, és bevezette az öreg kontinensen a feltalálójáról elnevezett, egyszerűen működtethető Berry-kaput. Az egyszerűen kezelhető garázsbejárati megoldás az ötvenes években alapozta meg a vállalat sikerét, amelynek Németországon kívül ma már Kínában, az Egyesült Államokban, Franciaországban, Ausztriában, Hollandiában, Belgiumban és Lengyelországban is vannak gyártó üzemek, szám szerint összesen 23. A Hörmann Magyarországon elsősorban garázkapuiról ismert, de jelentős szerepet játszik az ipari kapumegoldások és a fémből készült bejárati ajtók, belső ajtók és tűz gátló ajtók piacán is.